Pa3noXutb Ha MHOXUTENWU METOLOM rpynnmpoBKkn

1)ak-7at+2bk-14bt-3ck+21ct=
=-7Tt(a+2b-3c) + k(a+2b-3c)=(a+2b-3c)(-7t+k)

2)3xy-xz-6y"N2+5yz-zN2=
-XZ +2yz-zN2=
=3y(x-2y+z) - z(x-2y+z)=(x-2y+z)(3y-2z)

3)14xy-63xk+20yz-90zk=
=7x(2y - 9Kk) + z10(2y-9k)=(2y-9k)(7x+10z)

a3

4)- 15ax+6ay-3az+32bx-14by+7bz—
F15ax+6ayF8az+32bx =

3a(-5x+2y-z)+b(32x-14y+72)

python MOXHO caenartb
tkinter (BuoxeThl) ceoto OC

windows
mac 0s
linux

5)-15ax+6ay-3az+35bx-14by+7bz=
3a(-5x+2y-z) - 7b(-5x+2y-z) =
(3a-7b)(-5x+2y-z)
6)14ax+7ay-2bx-by+6kx+3ky=

7a(2x+y) -b(2x+y) + 3k(2x+y) =
(2x+y)(7a-b+3k)

MeXaHUnKa

MeXaHWKa CrnoLHbIX cpen (>KUOKOCTeln)

non windows Ha CU youtube

1)windows32 API 1)html+css
2)windows mfc 2)js
3)bubnuoteka qt

gt-creator

mac 0s ans tenedoHoB
1)windows32 API 1)java
2)windows mfc 2)objective C
3)bubnuoteka qt 3)kotlin

gt-creator



